

法務部行政執行署宜蘭分署 112 年 5 月大事紀

112. 05. 11

行政執行署黃署長玉垣為瞭解本分署行政執行業務推動現況，於 112 年 5 月 11 日上午 10 時率鍾主任秘書志正及吳秘書佳燕蒞臨本分署指導，由本分署吳分署長廣莉暨科室主管陪同逐層訪視、慰勉同仁辛勞，並與科室主管進行業務座談，會中對本分署加強媒體行銷、空屋帶看等提升執行績效作法及持續推動關懷弱勢偏鄉服務等作為表示嘉許。並驅車前往基隆行政執行官中繼辦公室慰勉同仁辛勞及瞭解轄區業務現況，對於基隆辦公空間侷促問題，亦表重視並將協助解決。署長於百忙中抽空前來訪視，並提供多項指導及建議，本分署同仁由衷感激，收穫滿滿。



112. 05. 11

上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分本分署至宜蘭縣大同鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 4 位民眾前來繳納案款，2 人諮詢行政執行相關法律問題，1 人申請分期繳納，本次共收取案款計新臺幣 8,708 元，同仁同時加強宣導「協助辦理機車報廢切結」之便民服務措施，落實為民服務精神。



112. 05. 15

開通基隆地區不動產通訊投標並設置基隆辦公室拍賣布條增加民眾能見度。



112. 05. 23

吳分署長廣莉帶隊前往宜蘭縣三星鄉萬富及憲明國小辦理112年「拍寶養誠記」之偏鄉學校入校宣導活動，內容包含執行簡介、行人交通安全及反賄選等法治宣導、故事導讀及拍寶戳戳樂有獎徵答，參與者計有萬富國小40位，憲明國小70位，學童反應熱烈，學校並致贈本分署感謝狀留念。



112. 05. 25

下午至宜蘭縣冬山鄉強力執行汽機車未禮讓行人罰鍰之移送案件。



112. 05. 30

上午11時至宜蘭市查扣江姓女子百萬賓士車輛並於各大新聞媒體報導。



yam.com
<https://in.yam.com>, Article :
女子住透天開名車卻拒繳罰鍰宜蘭分署查封賓士立馬喊繳款
17小時前 — 【記者林明益 / 宜蘭報導】宜蘭市49歲江姓女子因欠繳非法聘用外籍看護罰鍰車燃料使用費等共新台幣22萬餘元，經宜蘭縣政府等機關移送法務部行政執行...
etoday.net
<https://www.etoday.net>, 社會 :
宜蘭女住透天開賓士卻欠國庫22萬聽愛車遭查封立馬投降
23小時前 — ... 辦妥分期後，車才免於被拖吊！(宜蘭分署查封罰鍰Benz車封分期繳款)
江姓女子住透天開百萬名車卻拒繳22萬多罰鍰，愛車差點被查封。
chinatimes.com
<https://www.chinatimes.com>, 社會 :
住透天買賓士拒繳22萬元罰鍰執行署查封女子慌了- 社會- 中時
23小時前 — 宜蘭分署表示，收到罰鍰通知書務必於期限內自行繳納，切勿置之不理，如確納困難，應聯繫執行分署說明財產狀況後，提出適當的清償計畫，或依規定辦理...

112. 05. 30

上午10時辦理本分署112年防空疏散應變計畫演練。

